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Ata da 12ª (Décima segunda) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos 

de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 11.ª sessão ordinária da 17.ª legislatura, 

a ata aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação, 

leitura do ofício nº 0467/2021 da CAIXA - Representação da Gerência Executiva de 

Governo Poços de Caldas/MG, senhores Renan Vieira Dias e Sérgio Werneck 

Rodrigues, comunicando crédito de recursos financeiros – orçamento geral da União, o 

senhor presidente despachou a correspondência, o senhor presidente passou a palavra 

aos vereadores inscritos, nos termos do art. 38 do Regimento Interno, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima protocolou projeto de resolução sobre decoro 

parlamentar. 

Ordem do Dia: Leitura da ementa do Projeto de Resolução nº 04, de 03 de 

agosto de 2021, que “Regulamenta o plantão de vereadores na Câmara Municipal de 

Munhoz – MG”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que na outra 

reunião teve discussões e que foi lamentável, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins protocolou uma denúncia que enviou ao Ministério Público sobre ato 

incompatível com o decoro parlamentar e pediu ao senhor presidente fazer o mesmo, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que invocou na reunião 

passada e invoca novamente o artigo 276 do Regimento Interno, a procuradora 

legislativa Karen Cristiny de Melo Fonseca explicou que o art. 276 é para alteração do 

Regimento Interno, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pediu vista do 

Projeto de Resolução nº 04, de 03 de agosto de 2021, o senhor presidente colocou em 

votação o pedido de vista da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, o pedido de 

vista foi rejeitado por sete votos, votando contra os vereadores Cristina Ramos de 

Moura, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Marcio José 
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de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa e a votando 

a favor a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, leitura da ementa do Projeto de 

Lei Complementar nº 07, de 14 de junho de 2021, que “Altera Lei Complementar n° 88 

de 01 de fevereiro de 2017, que institui a estrutura organizacional e o novo plano de 

cargos, carreiras e vencimentos da Câmara Municipal de Munhoz, Minas Gerais e dá 

outras providências”, alterado pela Emenda Substitutiva nº 02 , o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou sobre a emenda rejeitada, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o 

projeto foi aprovado por unanimidade, leitura da indicação n.º 72/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para colocar uma lixeira no Parque dos Pinheirais, 

bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da 

indicação n.º 73/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para colocar 

manilhas na Rua Benedito Augusto Pereira, próxima a residência do senhor conhecido 

como “Marquinhos da Conceição”, de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, 

leitura da indicação n.º 74/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para 

construir um bueiro no bairro Geninho, próximo à agropecuária do Tiago, de autoria 

do vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação n.º 75/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para contratar mais dias na semana a empresa 

responsável pela manutenção da iluminação pública, de autoria da vereadora Cristina 

Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 76/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para construir duas lombadas no bairro Pedra Vermelha, próximas a 

residência do senhor conhecido como “pai do Currira”, de autoria do vereador José 

Natalino Pereira, leitura da indicação n.º 77/2021, indicando ao Presidente da Câmara 

Municipal providências para a contratação de uma empresa para a digitalização dos 

documentos gerados por esta nobre casa, em especial as leis, normas, e formalizações 

que fazem parte do acervo desta casa, desde a sua fundação, de autoria da vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins, leitura da indicação n.º 78/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para contratar a pediatra mais dias na semana e 

disponibilizar fichas no mesmo dia do atendimento, de autoria da vereadora Cristina 

Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 79/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a manutenção da iluminação pública, trocando as lâmpadas 

queimadas na Rua Capitão Antonio Garcia Machado, próxima a farmácia do senhor 

João Lagata, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da indicação 

n.º 80/2021, indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a 

manutenção da iluminação pública, trocando as lâmpadas queimadas na Rua Francisco 

Roberto de Camargo, próxima a pizzaria e lanches Samuel, de autoria da vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da indicação n.º 81/2021, indicando ao Executivo 

Municipal providências para fazer a carteira de identificação funcional dos servidores 
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que ocupam os cargos de motoristas da Prefeitura Municipal de Munhoz/MG, de 

autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 82/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para a aquisição de um castramóvel para o município 

de Munhoz/MG para atuar no controle populacional dos animais, através das 

castrações e também utilizar o repasse destinado às zoonoses para a recuperação 

desses animais, de autoria dos vereadores Cristina Ramos de Moura e Evanice Vieira 

Silva, o senhor presidente declarou que as indicações estavam abertas para única 

votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade, leitura do requerimento nº 

12/2021 solicitando ao Presidente da Câmara Municipal de Munhoz/MG que seja 

aberta comissão especial para análise da falta de decoro, e ato inconstitucional 

praticado pelos vereadores e não observância das exigências do Regimento interno, de 

autoria da vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, o senhor presidente declarou 

que o requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi rejeitado 

por sete votos, votando contra os vereadores Cristina Ramos de Moura, João 

Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Marcio José de Moura 

Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa e a votando a favor a 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, leitura do requerimento nº 13/2021 

solicitando ao Presidente da Câmara Municipal de Munhoz/MG acesso ao processo 

licitatório referente a construção do prédio onde hoje está situada a Câmara 

Legislativa de Munhoz, incluso o contrato firmado entre o entre público e a empresa 

contratada, visto que o mesmo não se encontra no portal transparência, de autoria da 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento obteve aprovação por 

unanimidade, leitura do requerimento nº 14/2021 para que seja enviado ofício ao 

Prefeito Municipal solicitando a retomada a coleta de lixo nos Loteamentos Bela Vista 

e Santo Expedito, conforme abaixo-assinado anexo a este requerimento realizado 

pelos moradores do local de autoria do vereador Márcio José de Moura Bueno, o 

senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o 

requerimento obteve aprovação por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins explicou sobre indicação e requerimento realizados por ela, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou também sobre iluminação 

pública, castrações de animais e a contratação de pediatra, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que protocolou pedido ao Presidente para a 

troca das bandeiras no dia 04/08/2021 e que o andamento do processo de compra das 

bandeiras iniciou no dia 05/08/2021, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura 

explicou indicações realizadas por ela, a senhora vereadora Rosemar Aparecida 
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Barbosa explicou a troca das bandeiras e entregou a vereadora Jéssica resposta sobre 

o pedido referente a erros em projetos, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno explicou requerimento realizado por ele, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou sobre a importância de indicações que realizou, nos termos 

do art. 262 e seguintes do Regimento Interno, o senhor presidente passou a Tribuna 

Livre aos inscritos, a senhora Alessandra Ferreira apresentou reclamações referente ao 

Loteamento Bela Vista sobre poços cavados três vezes no mesmo lugar, falta d’água, a 

falta da coleta de lixo, terrenos baldios, falta do transporte escolar, sobre a 

necessidade de pediatra, clínico e obstetra, a senhora Natália Souza comentou sobre a 

briga entre os vereadores e fez reclamações referentes ao Loteamento Bela Vista 

sobre a falta d’água, a falta de transporte escolar e problemas com pavimentação, a 

senhora Natália sugeriu que a digitalização de documentos poderia ser realizada pelos 

vereadores, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha comentou sobre convite 

feito a ela pela vereadora Jéssica, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

fez questionamentos a senhora Maria Eugênia referente a erros em projeto de 

turismo, a senhora Maria Eugênia explicou as alterações no referido projeto, a senhora 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que admira o trabalho da chefe de 

turismo senhora Maria Eugênia e que não houve atraso no projeto da pousada de 

Barretos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre o 

projeto referente a pousada de Barretos, a procuradora legislativa Karen Cristiny de 

Melo Fonseca explicou prazos conforme o Regimento Interno. Nada mais havendo a se 

tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para 

constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da 

Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por 

todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes  

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 
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 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora  

 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa  

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


